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ATA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO
SENSU EM LINGUAGEM E PRÁTICAS SOCIAIS

 

No dia 16 (dezesseis) do mês de maio do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), ocorreu, às catorze horas, via Google
Meet, a vigésima primeira reunião do Colegiado do Curso de Pós-graduação Lato Sensu em Linguagem e Prá-cas
Sociais, convocada em caráter ordinário, com o objetivo de discutir assuntos inerentes ao curso. Estiveram presentes
os seguintes membros: prof. Dr. Valfrido da Silva Nunes (presidente); Profa. Dra. Patrícia Barreto da Silva Carvalho
(docente -tular); Profa. Ms. Karla Janaína Alexandre da Silva (docente -tular); Profa. Ms. Thaysa Maria Braide de
Moraes Cavalcante (docente suplente); e Fabrício Leal Novaes (Técnico em Assuntos Educacionais), que precisou se
ausentar mais cedo devido a outros compromissos. A Sra. Margarete Maria da Silva de Hamburgo (pedagoga) e a Sra.
Luzia da Silva Melo (discente suplente) jus-ficaram suas ausências. Considerando que havia quórum, deu-se início à
reunião, seguindo os pontos da pauta. (1) Calendário Acadêmico 2023.1: o Presidente do Colegiado apresentou o
Calendário Acadêmico da pós-graduação 2023.1, o qual foi homologado (ad referendum) pelos membros presentes,
sem alterações. (2) Oferta Acadêmica 2023.1: o Presidente do Colegiado explicou que, como não haverá oferta de
disciplinas neste semestre, a Oferta Acadêmica circunscreve-se tão somente à Orientação de TCC, cuja condução fica
a cargo de cada professor orientador juntamente com seu orientando. O Colegiado aprovou (ad referendum) na
íntegra a Oferta Acadêmica proposta. (3) Contextualização do cenário atual das turmas 1 e 2: o Presidente do
Colegiado informou que apenas 1 estudante da turma 1 ainda precisa defender o seu TCC, devido a problemas
pessoais, o que já está sendo providenciado ainda para o corrente mês; quanto à turma 2, dos 16 estudantes
vinculados, 8 estão em processo de orientação (defesas até 02/10/2023) e os demais (oito restantes) têm pendência
em alguma disciplina e, por isso, estão aguardando a oferta acadêmica da turma 3 para regularizarem sua situação.
(4) Processo sele;vo da turma 3: o Presidente do Colegiado informou que está sendo formada uma comissão para
condução do processo sele-vo da turma 3, que retornará a fazer o processo sele-vo de forma presencial, mediante
prova discursiva; há previsão de que as aulas se iniciem ainda no segundo semestre do ano corrente. (5) II SELPS
(Seminário de Linguagem e Prá;cas Sociais): o Presidente do Colegiado consultou os membros presentes acerca da
possibilidade de realização do Seminário ainda neste ano, tendo em vista que a turma só tem 16 estudantes, dos
quais apenas 8 estão em efe-vo processo de orientação. Unanimemente, ficou acordado que o Seminário será
man-do, de forma remota, com a par-cipação dos 16 discentes, que apresentarão ou a pesquisa em andamento ou
a proposta de pesquisa (exigida para ingresso no curso, durante a pandemia); para isso, será formada uma comissão
específica que organizará o evento. (6) Reformulação do PPC/PG-LPS: o Presidente do Colegiado apresentou a
proposta de reformulação parcial do PPC, devidamente finalizada pela comissão responsável, destacado os principais
pontos alterados. O PPC reformulado foi apreciado e aprovado integralmente pelos presentes; em seguida, seguirá
para a DPESQ deste Campus que, juntamente com a DG, o encaminhará à PROPESQ. (7) Demandas docentes: não
houve. (8) Demandas discentes: a estudante Patrícia Gonçalves da Costa solicitou defesa de TCC, a qual já ocorreu
em 08.05.23, às 19h, sob a orientação do Prof. Dr. Valfrido da Silva Nunes, homologando-se a posteriori para fins de
registro. (9) Demandas da ASPE: não houve. (10) Outros assuntos: o Presidente do Colegiado informou que a
comissão do Caderno Temá-co da PG-LPS, que reunirá os trabalhos da turma 1, segue atuando no manuscrito do
livro, o qual em breve será encaminhado à Editora IFPE para demais trâmites. Isso posto, e nada mais havendo a
tratar, deu-se por encerrada a 21ª reunião deste egrégio Colegiado, cuja ata foi lavrada pelo Presidente e segue
assinada por ele e pelos demais membros presentes.

(assinado eletronicamente)
VALFRIDO DA SILVA NUNES
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